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O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Boa tarde. Havendo

número regimental, declaro abertos os trabalhos da terceira reunião desta Comissão

Parlamentar de Inquérito, destinada a investigar as possíveis irregularidades

atentatórias aos princípios constitucionais da legalidade, da moralidade

administrativa e da economicidade nas obras iniciadas e não concluídas e os bens

imóveis que não estão sendo utilizados ou utilizados inadequadamente pela

administração federal. Tendo em vista a distribuição de cópias da ata da reunião

anterior a todos os membros presentes, indago aos Srs. Parlamentares se há

necessidade de sua leitura.

O SR. DEPUTADO JOÃO COSER – Solicito a dispensa da ata, Sr.

Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Em discussão. Não

havendo quem queira discuti-la, em votação. Os Deputados que aprovam

permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovada. Ordem do Dia. Srs.

Deputados, essa reunião foi convocada para discussão e votação dos requerimentos

constantes da Pauta nº 2/2000, cujas cópias se encontram sobre as bancadas.

Passamos à deliberação dos requerimentos. Item 1 da pauta. O Requerimento

75/01, os Srs. Deputados Francisco Garcia, João Coser e Augusto Nardes, que

requerem seja solicitado ao Sr. Governador de Minas Gerais o envio a esta

Comissão Parlamentar de Inquérito de relação das obras não concluídas naquele

Estado que tenham recebido recursos federais ou sejam provenientes de convênio.

Para encaminhar concedo a palavra ao Deputado João Coser.

O SR. DEPUTADO JOÃO COSER – Sr. Presidente, esse requerimento, ele

faz parte de um conjunto de requerimentos aprovados na semana passada, mas,
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infelizmente, ficaram três Governadores sem a solicitação. Então, nós estamos

apresentando o 75, 76 e 77. São requerimentos com o mesmo objetivo, e o nosso

desejo é fazer com que os Estados contribuam nesse levantamento para que nós

tenhamos o mapa real das obras inacabadas e dos bens públicos abandonados ou

mal utilizados no Brasil.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Com a palavra o

Deputado Norberto Teixeira.

O SR. DEPUTADO NORBERTO TEIXEIRA – Sr. Presidente, Srs. Deputados,

os requerimentos de 21 a 44, que foram aprovados semana passada, abrangem

todos os Governadores.

(Intervenção inaudível.)

O SR. DEPUTADO NORBERTO TEIXEIRA - Esqueceram os três?

O SR. DEPUTADO JOÃO COSER – Sr. Presidente, foram feitos individuais,

e esses três Governos ficaram fora. Então, nós estamos complementando os

Estados.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Só para esclarecer ao

nobre Deputado, é porque, dentro desse pacote que foi aprovado em globo,

realmente, como o Deputado João Coser falou, faltaram, aliás, e mais outros que

nós vamos... requerimento aprovar daqui a pouco.

O SR. DEPUTADO JOÃO COSER – Obrigado, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Não havendo mais

quem queira encaminhar, em votação. Os Srs. Deputados que aprovam

permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado. Item 2 da pauta.

Requerimento 76/01, dos Srs. Deputados Francisco Garcia, João Coser e Augusto
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Nardes, que seja solicitado ao Sr. Governador do Estado de Roraima o envio a esta

Comissão Parlamentar de Inquérito de relação de obras não concluídas naquele

Estado, que tenham recebido recursos federais ou sejam provenientes de convênio.

Não havendo quem queira encaminhar, em votação. Os Srs. Deputados que

aprovam permaneçam como se acham. Desculpe, Deputada.

(Intervenção inaudível.)

A SRA. DEPUTADA TÂNIA SOARES - Fosse colocado em votação o

seguinte, com o mesmo teor, só que acrescenta mais um Estado. Então, já o três

também fosse nessa mesma votação, só para facilitar.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Não havendo quem

queira discutir a proposta da Deputada Tânia Soares, então vamos colocar em

votação o Requerimento 76.

(Intervenção inaudível.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Deputada, do ponto de

vista regimental, o requerimento tem que ser votado isoladamente. Em relação ao

Requerimento 76/01, não havendo quem queira encaminhar a votação, é colocado

em votação. Os Srs. Deputados que aprovam permaneçam como se encontram.

(Pausa.) Aprovado. Requerimento 77/01, dos Srs. Deputados Francisco Garcia,

Augusto Nardes e João Coser, que requerem seja solicitado ao Sr. Governador do

Estado do Rio Grande do Norte o envio a esta Comissão Parlamentar de Inquérito

de relação das obras inacabadas, não concluídas naquele Estado, ou que tenham

recebido recursos federais que sejam provenientes de convênios. Não havendo

quem queira discutir, em votação. Os Srs. Deputados que aprovam permaneçam

como se acham. Aprovado. Requerimento 78/01, do Sr. Deputado João Coser, que
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requer que sejam solicitadas as informações que mencionam o Presidente do

Tribunal de Contas da União. O Deputado...

O SR. DEPUTADO JOÃO COSER - Sr. Presidente...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) -.... João Coser para

encaminhar.

O SR. DEPUTADO JOÃO COSER – Apenas para informar que na semana

passada nós tínhamos aprovado um requerimento e esse requerimento ele é um

complemento do passado, onde nós indicamos também um convite de Secretários

daquele Tribunal de Contas, e a mesma coisa depois na Secretaria de Patrimônios

da União, solicitando a presença, aqui na Comissão, já a partir da aprovação e da

confirmação de audiência pública, com os documentos necessários dos órgãos para

começarmos o debate público.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) - Não havendo mais quem

queira encaminhar, em votação. Os Srs. Deputados que aprovam permaneçam

como se acham. Item quinto da pauta. Requerimento 79/01, do Sr. Deputado João

Coser, que requer que sejam solicitadas as informações que mencionam a

Secretaria do Patrimônio da União. Para encaminhar, Deputado João Coser.

O SR. DEPUTADO JOÃO COSER – Sr. Presidente, é o mesmo argumento e

objetivo do requerimento passado. Convite, também, do representante da Secretaria

de Patrimônio da União para prestar esclarecimento do trabalho que fazem e

complementar os dados que nós necessitamos para iniciar o trabalho.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) - Não havendo mais quem

queira encaminhar, em votação. Os Srs. Deputados que aprovam permaneçam

como se encontram. Aprovado. Item seis. Requerimento 80/01, dos Srs. Deputados
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Francisco Garcia, João Coser e Augusto Nardes, que requerem  seja solicitado ao

Sr. Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Roraima o envio a esta

Comissão Parlamentar de Inquérito relação das obras não concluídas naquele

Estado que tenham recebido recursos federais ou sejam provenientes de convênio.

Não havendo quem queira encaminhar, em votação. Os Srs. Deputados que

aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado.  Requerimento 81/01, dos

Srs. Deputados Francisco Garcia, João Coser e Augusto Nardes, que requerem que

seja solicitado ao Sr. Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande

do Norte o envio a esta Comissão Parlamentar de Inquérito de relação das obras

inacabadas do seu Estado que receberam recursos  ou sejam provenientes de

convênio. Não havendo quem queira encaminhar, coloco em votação. Os Srs.

Deputados que forem favoráveis permaneçam como se encontram. Aprovado.

Requerimento 81/01, dos Srs. Deputados Francisco Garcia, João Coser e Augusto

Nardes, que requerem que seja solicitado ao Sr. Presidente da Assembléia

Legislativa do Estado de Minas Gerais o envio a esta Comissão Parlamentar de

Inquérito de relação das obras inacabadas do seu Estado que receberam recursos

federais ou sejam provenientes de outros convênios. Não havendo quem queira

encaminhar, colocado em votação. Os Srs. Deputados que forem favoráveis

permaneçam como se encontram. Aprovado.

(Intervenção inaudível.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) -  Antes de colocar a...

Tem um requerimento extra-pauta, eu queria pedir ao nobre Relator Anivaldo Vale

que esclarecesse essa Comissão a audiência que nós tivemos com o Ministro,

Presidente do Tribunal de Contas, o Ministro Humberto Souto.
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O SR. DEPUTADO ANIVALDO VALE – Sr. Presidente, Sras. e Srs.

Deputados, nós estivemos, em companhia do nosso Presidente, uma visita ao

Presidente do Tribunal, ocasião em que procuramos dizer a ele da necessidade de

obtermos daquela Corte um apoio aos trabalhos desta Comissão. E abordamos

junto ao Ministro a atuação que teve dos servidores já naqueles trabalhos

desenvolvidos pelo Senado, que, na época, tendo como Relator o Senador Lúcio

Alcântara. E tivemos a grata satisfação de observar a sensibilidade do Ministro, a

grande disposição de nos ajudar. E se colocou à disposição desta Comissão,

destacando, na oportunidade, as dificuldades que ele tem inclusive com recursos

humanos, a necessidade maior de dotar também o Tribunal de mais recursos

humanos, para melhor cumprir a sua função, mas também ele mostrou o grande

serviço que o Tribunal está a fazer em todo o Brasil. E o que ficou acertado com o

Ministro é que ele vai procurar encaminhar para nós, dentro do tempo mais rápido

possível, aquele trabalho que foi desenvolvido com o apoio do Tribunal. Obrigado,

Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) - Sobre a mesa

requerimento nos seguintes termos do art. 52, § 5º, do Regimento Interno da

Câmara dos Deputados, da autoria dos Srs. Deputados João Matos e Augusto

Nardes respectivamente. O Deputado João Matos requer investigação das usinas

termonucleares Angra II e Angra III dentro desta Comissão Parlamentar de Inquérito

das Obras Inacabadas. Em discussão. (Pausa.)

O SR. DEPUTADO JOÃO COSER  - Sr. Presidente, pela ordem.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Pois não, Deputado

João Coser.
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O SR. DEPUTADO JOÃO COSER  - Sr. Presidente, eu tenho a impressão de

que no nosso trabalho estas duas usinas, elas, com certeza, fazem parte de nossas

tarefas. A pergunta que eu gostaria de fazer ao Parlamentar, ou ao Relator, se já

tem informações, é qual é exatamente o objetivo deste requerimento. Se é alguma

visita, se é alguma tomada de conta especial. Porque se é uma obra que está nos

critérios de obras inacabadas, com problema, então, com certeza, Angra II e Angra

III serão objetos de debate, de pesquisa e automaticamente de  visita. Então, como

tem um requerimento específico, não sei se o Relator está... (Pausa.) Não, só uma

pergunta, saber se tem de fato, qual é o objetivo central deste requerimento, se é

uma visita especial, se é  antecipar este trabalho, né? Porque ela seria uma das

obras naturalmente olhada pela Comissão. Eu sou a favor do requerimento, não

tenho nada contra, mas queria entender o objetivo dele, a especificação dele.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Deputado João Coser,

de acordo com o Regimento, nós vamos colocar a questão da votação, se esta

Comissão aceita votar esse requerimento extrapauta. Aí, depois, nós vamos...

O SR. DEPUTADO JOÃO COSER – Sr. Presidente, olha bem, se o

requerimento é de um Deputado que não está presente, não consegue nos explicar

o que que é... Eu sou a favor, mas eu acho que nós temos que ter algum critério

para a pessoa chegar aqui dizer porque que quer, porque que apresentou o

requerimento, criarmos um...

O SR. DEPUTADO AUGUSTO NARDES – Sr. Presidente, eu sugiro, então,

que haja uma retirada da pauta, já que o autor não está presente, para que a gente

possa discutir a matéria num outro momento em que ele esteja presente, que seria

mais justo que ele pudesse argumentar, dizer das razões e da oportunidade do
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Parlamentar poder se explicar perante toda a Comissão. Então, eu gostaria de

sugerir que fosse retirado da pauta e esperar a presença desse Parlamentar para

que nós pudéssemos saber as suas razões, que pode ter razões fundamentadas

que possam justificar a solicitação apresentada. Portanto, eu sugiro isso.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – A Presidência acolhe a

sugestão do Deputado Augusto Nardes, em função do autor estar ausente e numa

outra oportunidade, naturalmente, que ele possa explicar melhor. Vamos retirar de

pauta. Agora, nós temos um Requerimento sobre a mesa, o 84, que é extrapauta.

Eu queria colocar em votação a questão do requerimento para depois a questão do

teor do mérito do requerimento.

(Intervenção inaudível.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Deputado André

Benassi, nós vamos fazer a votação nominal. Eu só quero chamar para votação se

aprova que o requerimento entre em pauta ou não.

O SR. DEPUTADO CLOVIS VOLPI – Presidente, nós estamos falando do

Requerimento 83/01, é isso? Oitenta e quatro. Ah, está o.k.

(Intervenção inaudível.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – É só para colocar o

Requerimento 84 em pauta. Só para colocar o 84 em pauta. Queria pedir ao nobre

Relator para... Quero chamá-lo só para que ele pudesse acompanhar a votação e

colocar "sim" ou "não", por gentileza.

(Intervenção inaudível.)
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O SR. DEPUTADO JOÃO COSER  – Presidente, só uma questão de ordem.

Por que esta votação está sendo feita nominal? Foi solicitada por algum

Parlamentar? O Regimento determina?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – É o Regimento que

determina, o art. 52, § 5º, nobre Deputado, só para inclusão na pauta. Deputado,

"sim" ou "não", só para inclusão na pauta? Deputado André Benassi.   

O SR. DEPUTADO ANDRÉ BENASSI – "Sim".

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Como vota o Deputado

Anivaldo Vale?

O SR. DEPUTADO ANIVALDO VALE - "Não".

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – "Não". Deputado

Eduardo Seabra. (Pausa.) Ausente. Deputado Nelson Otoch. (Pausa.) Ausente.

Deputado Carlos Alberto Rosado. (Pausa.) Ausente. Deputado Francisco Garcia.

(Pausa.)  “Sim”?

O SR. DEPUTADO FRANCISCO GARCIA  – “Sim”.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – “Sim”. Deputado

Roberto Pessoa. (Pausa.) Ausente. Deputado Damião Feliciano. (Pausa.) “Sim”.

Deputado Norberto Teixeira.

O SR. DEPUTADO NORBERTO TEIXEIRA - "Sim".

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) –  "Sim". Deputado João

Matos. (Pausa.) Ausente.

(Intervenções inaudíveis.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Deputado João Coser.

(Pausa.)
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O SR. DEPUTADO JOÃO COSER - "Sim".

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) –  “Sim”. Deputado José

Pimentel.

O SR. DEPUTADO JOSÉ PIMENTEL - "Sim".

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) –  “Sim”. Deputado

Augusto Nardes.

O SR. DEPUTADO AUGUSTO NARDES - "Sim"

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – “Sim”. Deputado Vadão

Gomes. (Pausa.) Ausente. Deputado Paulo Baltazar.

O SR. DEPUTADO PAULO BALTAZAR - "Sim."

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – “Sim”. Deputado Regis

Cavalcante.

O SR. DEPUTADO REGIS CAVALCANTE - "Sim".

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – “Sim”. Deputado Magno

Malta. (Pausa.) Ausente. Deputado Geraldo Magela. (Pausa.) Ausente. Vamos aos

Suplentes. Deputado Augusto Franco. (Pausa.)

(Intervenção inaudível.)

A SRA. DEPUTADA TÂNIA SOARES – Do PV?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) - Deputado Ronaldo

Cezar Coelho. (Pausa.) Ausente. Deputado Cleuber Carneiro. (Pausa.) Ausente.

Deputado Luiz Moreira. (Pausa.) Ausente. Deputado Fernando Diniz. (Pausa.)

Ausente. Deputado João Henrique. (Pausa.) Ausente. Deputado Avenzoar Arruda.

(Pausa.)

(Intervenção inaudível.)
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O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) –  É, estou falando dos

suplentes...

(Intervenções inaudíveis.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Deputado Avenzoar

Arruda está ausente, mas já está completa a vaga do PT. Deputado Djalma Paes.

(Pausa.)

(Intervenção inaudível.)

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Deputado Giovanni

Queiroz, mas já foi completada a vaga do Bloco PDT. Deputada Tânia Soares.

A SRA. DEPUTADA TÂNIA SOARES - "Sim".

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – “Sim”.

(Intervenções inaudíveis.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Algum titular deixou de

votar?

O SR. DEPUTADO CLOVIS VOLPI – Pela ordem, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) -  Pois não.

O SR. DEPUTADO CLOVIS VOLPI – Deputado Clovis Volpi, suplente

do PSDB. Já assinei a lista, inclusive.

(Intervenções inaudíveis.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Deputado João

Matos.

O SR. DEPUTADO JOÃO MATOS – Sr. Presidente, gostaria de

declarar o voto...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – "Sim".
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O SR. DEPUTADO JOÃO MATOS – ...à proposição em discussão, e o

voto é “sim”.

 (Intervenções inaudíveis.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Foi aprovado...

Foi aprovado e vamos passar à discussão do requerimento. Só queria esclarecer ao

Deputado João Matos que seu requerimento ficou para próxima...

O SR. DEPUTADO JOÃO MATOS – Sr. Presidente, pergunto, consulto

a V.Exa. da conveniência e da possibilidade, não é, de se colocar ainda hoje em

discussão e votação, se for esse o entendimento de V.Exa. Caso contrário,

aguardamos para próxima reunião.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Eu, por mim,

acho que poderia botar em votação, sem problema nenhum, já que o autor da

matéria está aqui, Deputado João Coser.

O SR. DEPUTADO JOÃO COSER – Presidente, nós somos a favor da

apreciação depois desse que está em votação.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Então....

(Intervenções inaudíveis.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Então, nós vamos

apreciar o Requerimento 84 e depois vamos apreciar o Requerimento 83. (Pausa.)

(Intervenções inaudíveis.)

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) – Em discussão o

requerimento do Deputado Augusto Nardes, que requer, nos termos do art. 58, § 3º,

da Constituição Federal, do art. 36, IV, do Regimento Interno da Câmara dos

Deputados, seja autorizado a esta Comissão Parlamentar de Inquérito a visitar as
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obras das usinas termelétricas e hidroelétricas do Rio Grande do Sul. Para

encaminhar, Deputado Augusto Nardes.

O SR. DEPUTADO AUGUSTO NARDES – Sr. Presidente, desde o

início, quando nós apresentamos a idéia da Comissão Parlamentar e como autor

desta proposta, nós já tínhamos um trabalho elaborado, detectando mais de cem

obras inacabadas no Rio Grande do Sul. Um trabalho que foi levantado por vários

meios de comunicação do Estado. E há muitos anos atrás nós presidimos uma

Comissão Parlamentar de Inquérito, lá naquele Estado, onde descobrimos, entre

obras públicas do Estado, do Município e da União, mais de mil obras. Isso faz mais

de dez anos que eu presidi uma Comissão Parlamentar. Então, nós já temos um

trabalho avançado nessa área. E com  o trabalho também feito pelo Senado nós já

sabemos aonde  estão os problemas mais sérios no Rio Grande do Sul,

especialmente Jacuí I e Candiota, que são duas termelétricas importantes, além de

outras obras inacabadas que poderão ser averiguadas lá. E, portanto, eu solicitei

que fosse feito essa visita pelo Rio Grande do Sul, porque já temos esse trabalho.

Diante disso, eu solicito ao Relator, Deputado Anivaldo Vale, e aos colegas que nos

apóiem nessa proposta, já que temos um trabalho. E, além disso, existe também um

trabalho sendo feito pelo próprio Estado, através da Assembléia Legislativa, nesta

avaliação de obras inacabadas do Governo Federal lá em Brasília. Portanto, eu

solicito o apoio dos Srs. Parlamentares, diante desses dados, dessas informações.

Eu vou dar só uma informação que mostra a gravidade da questão. Jacuí I, por

exemplo, ela tem de desperdício público 850 milhões. Isso daria para construir 128

mil casas populares no País. E, num levantamento feito das obras inacabadas no

Estado, nós chegamos a mais de 2 bilhões de obras inacabadas, dado esse
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mostrado pela FIERGS, Federação da Indústria do Rio Grande do Sul. Portanto,

essas informações, que são recentes, que já estão de conhecimento público, nós

podemos avaliar fazendo essa visita lá, no momento em que tivermos informações,

tivermos dados. Eu concordo plenamente com o Deputado Anivaldo Vale, que acha

que temos que recolher essas informações e depois visitarmos, né? Eu estou

fazendo essa solicitação, mas não significa que tenhamos que ir lá imediatamente.

Que fique protocolado essa nossa intenção de iniciar por lá, mas com os dados e

com os conhecimentos, além daqueles que eu já estou enumerando, outros dados,

outras informações que vamos receber. Portanto, eu já tenho algumas informações,

mas poderão ser acrescentado mais informações, diante dos pedidos que estamos

fazendo para os Ministérios. Então, no momento oportuno, que assim entendermos,

podemos lá visitar. Portanto, era essa a explicação que eu queria fazer aos nobres

pares e ao Sr. Presidente e ao Sr. Relator, pedindo o apoio dos Srs. Parlamentares

para o apoiamento deste requerimento.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) -  Não havendo

mais quem queira encaminhar... o Relator, Deputado  Anivaldo Vale, com a palavra.

O SR. DEPUTADO ANIVALDO VALE – Sr. Presidente, nós somos do

entendimento de que a aprovação do requerimento é um fato verdadeiramente

interessante, que traz para o campo da indicação o Estado do Rio Grande do Sul.

Agora, a nossa posição é conhecer um todo. E, a partir do momento que nós

tivermos a obtenção dessa... obtidas essas informações, certamente nós vamos, na

ocasião própria, fazer uma escala de trabalho, um cronograma de visitação e vamos

preferenciar o Rio Grande do Sul.
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O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) -  Não havendo

quem queira encaminhar, em votação. Os Srs. Deputados que forem favorável

permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado. Agora o Requerimento 83, do

Deputado João Matos. “Requeiro a V.Exa., nos termos do art. 255 do Regimento

Interno, a investigação e avaliação das usinas termonucleares Angra II e Angra III”.

Para encaminhar a votação o Deputado João Matos.

O SR. DEPUTADO JOÃO MATOS – Sr. Presidente, evidentemente

que seria chover no molhado dizer do objetivo dessa Comissão Parlamentar de

Inquérito. O objetivo, entendo, é a investigação das obras inacabadas, que às

centenas ou milhares existem nesse País. E dentro dessa preocupação e com esse

objetivo é que este Deputado propõe para discussão e votação dos membros da

Comissão a investigação, porque o estágio relativamente às usinas termonucleares

de Angra II e Angra III, com as justificativas, evidentemente, já colocadas em outras

situações idênticas.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) -  O nobre Relator

quer usar a palavra.

O SR. DEPUTADO ANIVALDO VALE – De igual modo, eu acho que a

indicação é recebida por esta Comissão, e nós vamos fazer, junto com a Comissão,

uma avaliação do todo para deflagrar, certamente, os trabalhos. Eu só achei que

devia de ter especificado mais nesse requerimento as razões, né, e não só a crise

que nós estamos experimentando, porque Angra III é toda conhecida, né, e Angra II,

né, qual a profundeza que a gente vê de fazer em relação a ela. Se preside, então, o

entendimento de se trabalhar a motivação maior da legalidade, né, em relação às

duas obras.
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O SR. PRESIDENTE (Deputado Damião Feliciano) -  Não havendo mais

quem queira encaminhar, em votação. Os Srs. Deputados que forem favoráveis

permaneçam como se acham. (Pausa.) Aprovado. Antes, só comunicar que nós

estamos marcando audiências com Ministros de Estado dessa Comissão, né? Hoje

à tarde vai ter uma... uma audiência com o Ministro da Integração Nacional e

qualquer membro que queira participar, não é, nós vamos informar ao gabinete só

para que nós possamos, inclusive, nos apresentar ao Ministro e pedirmos

diretamente as informações necessárias. Não havendo mais nada a tratar, convoco

reunião para o dia próximo dia 6 de junho, quarta-feira, às 14 horas, no plenário 13,

com pauta que será previamente encaminhada aos Srs. membros pela Secretaria.

Está encerrada a reunião.


